EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive (EU) 2017/2455 of 5 December 2017 amending Directive 2006/112/EC and Directive 2009/132/EC as regards certain value added tax obligations for supplies of services and distance sales of goods

(Official Journal of the European Union L 348 of 29 December 2017)

On page 18, in point (30) of Article 2, in point (e) of the new Article 369p(3):

for: '(e) his individual identification number allocated in accordance with Article 369q(3).',

read: '(e) his individual identification number allocated in accordance with Article 369q(2).'.

Corrigendum to Council Directive (EU) 2017/2455 of 5 December 2017 amending Directive 2006/112/EC and Directive 2009/132/EC as regards certain value added tax obligations for supplies of services and distance sales of goods

(Official Journal of the European Union L 125 of 22 May 2018)

This corrigendum should be considered null and void.